AHKeTa Ha BTIIM: OueHka Ha oby4yeHmneTo No cneymanHocT "Mpaso”

Q1 1. Heobxoanmo nu e andpepeHympaHe Ha 06y4eHNEeTO Mo npaso ypes
BbBeXAaHe Ha 6akasaBbpcKka CTEMNEeH U MarncTbpcka CTeneH nnm 4ypes
yCTaHOBSIBaHe Ha Bb3MO)XXHOCTTa 3a 00y4eHue B cneunainimpaHu
MarncTbpCKM CTEMNEHN MO NPaBo C/ied 3aBbplUBaHe Ha OCHOBHAaTa
MarncTbpcka CTeneH rno npaso?

Ha

[pyro (Monst
rocouere):

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

fla 0.00%

He 100.00%

[pyro (Monsi nocouete): 0.00%

TOTAL
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Q2 2. Hamuparte 51 3a akTyasiHa ycTaHoBeHara B us. 7, al. 2 oT
Hapenbara 3a cneuynanHocT ,[paBo” eAnHHa nporpamMHa pamka Ha
00y4YeHMeTo No NpaBo Ype3 3a4a4eHN 3a0b/DKUTENHN ANCLUNINHA U
onpegeneH MUHUMasIEH Xxopapuym no Tax? Heobxoanmm fiv ca UsMeHeHus
B HeA? buxTe nn HanpaBW/IN KOHKPETHU NPeasIoKeHNA?

" _
He, 3ammoto ca
HEOOXOIUMH. ..

0%  10%  20%  30% 40% 50% 60% 70%  80%  90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES
Ja 80.00%

He, 3al10T0 ca He06X0AMMU U3MEHEHUS: (MOIS alATE KOHKPETHM NPeAsioKeHUs No-a40s1y) 20.00%
TOTAL

# HE, 3ALLLOTO CA HEOBXOAUMU UBMEHEHUSA: (MO/A ,qAI7ITE KOHKPETHU DATE

MPEANTOXXEHNA NO-A0/1Y)

1 Aa ce BK/Ilo4aT Kato 3ab/DKUTE/THU ANCUNNAINHN AENNKTHOTO U 3acTpaxoBaTe/IHOTO NpaBo
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Q3 3. Kak cnopen Bac moxe aa 6bae rapaHTMpaHa no-Bnucoka cteneH Ha
npakTMyecka Haco4eHOCT Ha 00y4eHMeTo Nno npaso?

RESPONSES DATE

1.MpoAb/MKUTENHOCT Ha CTaXa, NPOBeXAaH No BPEME Ha CriefiBaHeTo v crief
3aBbpLUBaHe.[ToBeYE NPaKTUYECKMN YNPAXKHEHWS C Bb3/laraHe Ha KOHKPETHW NPakTUYeckn
3aja4n, npoBepkaTa Ha KoMTo fa He e hopmasiHa, a Aa NoA/exmn Ha oLeHsiBaHe. Bb3MOXHO e
OLiEHAIBAHETO Aa 1 C efHa 06La OLeHKa B Kpasi Ha CbOTBETHWSI cemMecTbp. Bu Morio 3a Tasu
LleN - caMOoCTOATENIEH Yac 3a NPakTUYECKU YNpavkHEHUs!, BK/1. NOCELLeHne B CbAebHa
3a/1a,06CbXAaHe Ha CbebHaTa NpakTyKa 1 OTHOCUMOCTTa U KbM MOCTaBEHM 3a pasriexgaHe
peasiHn kasycu 1 p., Aa ce NpefocTaBy BCEKM NOCNeAeH NeThK Ha CbOTBETHUA Mecel,

Upes oTnagaHe Ha U3NCKBAHETO NpenoaaBartennte Aa 6bAaT Ha NoCTOsIHEH TPYA0B A0TOBOpP.
Heo6x041MMO e NpUB/IMYaHe Ha CreLmanucTyi oT npakTukara

Upes BbBeXJaHe Ha 3a[b/IKUTENHN TEKYLLU CTAKOBE/MPaKTVKM B NpoLeca Ha 0byueHune, oLe
cnep 3aBbpLUBaHe Ha BTOPM KypcC.

opraHv3MpaHe Ha CTy[EHCKM NPaKkTUKK OLLe crief Mbpau Kypc;

KaTo ce fgaae Bb3MOXHOCT Ha npenogasaresinte ga ctaBart CbAun 1 ga pewaBat gena,
CBbp3aHun C npenogaBaHara o1 TAX AUCUnnsinHa
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Q4 4. KakBM NpOMEHN B 00Y4YEHMETO MO NpaBo ca Heobxoanmn crnopeq
Bac c ornep rapaHTupaHe Ha BbPXOBEHCTBO Ha NPaBOTO M Mb/IHOLLEHHOTO
doyHKUMOHNPaHe Ha npasoBara AbpXasa B bbarapna?

RESPONSES DATE

He cbm f06pe 3ano3HaTa ¢ BCUYKM yYebHU AUCUMNVHA B CbBPEMEHHOTO 06pa3oBaHune no
cneupanHocTTa'llpaso”, 3a Aa Mora Aa Aam nsyvpnaresieH N KOMNeTeHTeH OTroBop,HO
NMPUHUMNHOTO MY pasbrpaHe e, Ye 3a nocTuraHe Ha nocoyeHara Les e HeobxoaMmo
3a4b1604EHO U3yyaBaHe 1 aHaIM3 Ha npakTukata Ha CEC n Ta3u Ha Cbaa B CtpacOypr.

PA3KO M34MraHe Ha kayecTBOTO Ha 00yUYeHVEeTO NocpeACcTBOM NOCTaBAHE Ha e4VHHU A bpXKaBHU
M3MCKBaHNA 3a MNOCTbNBaHe B NpaBeH (hakynTeT (no nogobue Ha LSAT B CALL

OTroBopbT € B ciefBallms BbNpoc - 3afb/16o4aBaHe Ha No3HaHusATa B 061acTTa Ha eTUYHUTE
cTaHgapTu.

KateropnyHo HamansiBaHe Ha 6posi Ha NMpaBHUTE (DaKyNTETU B CTpaHata 40 Makcumym 3-4,
noByLLaBaHe Ha 3arnsiaTnTe Ha BCUYKU CTeNeHu npenogasaresiv, orpaH/uyaBaHe Ha 6posi Ha
npremaHe Ha CTYZieHTV 1 Ha 3aBbPLUMIUTE NPaBO C Or/1ef KpeTepunte 3a ycnex;

Aa ce npuemMar 3a CTyaeHTh camo imua ¢ NnpoBepeHo /I0rm4ecko MnucieHe n CNoco6HOCT 3a
aHa/n3
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Q5 5. Heobxoanmo nu e BbBEXAAHETO Ha 3ab/HKUTENHA YyYebHa
ANCUUNNIMHA, KOATO Aa hopMumpa No3HaHUSA No CbA0yCTPONCTBEHN
BbMNPOCU 1 ETUYHN CTaHOAPTX B ropyanyeckara npogecna?

Hpyro, mosist
rocoyvere:

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

la 40.00%

He 0.00%

[pyro, mosis nocoyere: 60.00%

TOTAL

# APYro, MO/ MNOCOYETE: DATE

[a 6baat aBe OTAENMHN AUCUMNIMHKA. B NPOTUBEH C/yvail, Lie ce pasMUAT rpaHnLmTe Mexay
[Berte.

[a ce BbBee 0byUyeHve 3a Bb3nuTaTenHata MyHKLMa Ha NpaBoTo 1 NpaBopa3gaBaHeTo B
06LL,ecTBOTO;

€TUYHUTE CTaHAAPTU ca efleMeHTapHN U He TpsiGBa Aa ce u3yyasart. Ho cbaebHuTe npoueaypu
TpsiGBa fa ce BnseTar v 06eMHAT C MaTep1asiHOTO NpaBso. He ce Hanara HoBa AWCLMNIMHA -
CbA0YCTPOICTBO - TBBPAE efleMeHTapHa e.
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Q6 6. Heobxoanmu nu ca NpoMeHN B Aeincteallara ypenoa Ha
lopnanYeckoTo obpasoBaHme C orneg epekTUBHOTO npuiaraHe Ha
npaBoTo Ha EC 1 n3BiMyaHeTo Ha MakcumMmasnieH edoekT OoT y4acTUeTO Ha
cTpaHaTta HM B eBporeiickara nHrerpaumoHHa cucrtema?

[Ma (mous,
rocouete)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

He 0.00%

[a (mons, nocoyete) 100.00%

TOTAL

# AA (MONd, NMOCOYETE) DATE

BepoATHO ca HeobXoAMMM NMPOMEHK, NPeABUA, Hefo00puTe pe3ynTatn OT KOHKypcuTe 3a
MAafLWM CbAUM BbB BP. C BBNPOCK OT 06nacTTa Ha npaBoTo Ha EC, BbpXy KOUTO nmam
M3BECTHO HabofeHre, a n 3aTpyAHEHVATa, KOUTO cpeLlar B pabotara Cy HOBOMOCTbMUTUTE
MAafLWmM CbAUW, NPeofoABaHN NPEAUMHO Ypes3 NpoAb/xasaloto obyyeHve B HAM. C ornepg
Ha Tasu KoHcTaTauys HaMmmpam 3a YMecTHO Aa 6baar pasLuvpeHn NeKLUyYIOHHUTE KypcoBe no
npasoTo Ha EC, HO KOHKPETHW NpeasioKeHnss B Ta3n HacoKa HAMaMm, nopagu HefocTaTbyHo
nosHaHue B AelicTBalyara ypesba Ha lopngnieckoTo obpasoBaHue.

[a ce BbBeAaT AOMb/HUTENHU NPeAMETU, NOCPELCTBOM KOUTO CTYAEHTUTE Aa ce 3ano3HaBar
B [leTaiinn ¢ eBponeiickoTo npaso

YBenuyaBaHe Ha xopapuyma 1 BbBeXJaHe Ha noeye cbchebHa npaktvka.

CbLLEBPEMEHHO @ CE 3aCU/TN KPUTUUHOTO OTHOLLIEHVE KbM MPEKA/IEHOTO LiEHTpasIu3mpaHe
[eTaiinypaHe Ha eBponeiickoTo Npaso;

MpaBoTo Ha EC fa ce usyyaBa CbBMECTHO CbhC AUCUMNANHATA, YMIiTO NpeaMeT To ypexaa
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Q7 7. Heobxoanmun nin ca NPOMeHU B AencTeallara ypeaba Ha
IOPUANYECKOTO 06pa3oBaHune ¢ orned eqpekTMBHOTO npunaraHe Ha EKIMY u
rapaHTMpaHe BMCOKO paBHULLE Ha 3alliuTa Ha OCHOBHUTE Mnpasa B
Bvnrapua?

[Ma (mous,
rocouete)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

He 20.00%

[a (mons, nocoueTte) 80.00%

TOTAL

# AA (MO, NMOCOYETE) DATE

OTroBoOpbLT € UAEHTUYEH C OTroBOpa Ha Bbnpoc Ne 6.

[a ce BbBefe creuyasiHo obyyeHne no npaeara Ha YoBeka - He camo no EKIMY, HO 1 BCuukmn
OpYyrn MexayHapoaHo npaBHM akToBe. CbLy0 Taka e He06X0o4MMO Aa ce BbBeae
CpaBHUTE/THOMNPAaBHO M3yyaBaHe Ha npobnemarukara

YBefimuaBaHe Ha xopapuyMa 1 BbBeX/aHe Ha noBeye checAebHa npakTuka.

OcHoBHY/TE NpaBa no EKMY ca BK/IHOUYEH 1 cera ce n3yyasat B NpaBHaTa AUCLMMNINHA, KbM
KOATO npuHagnexar. OCHOBHWTE MpaBa Ha Y0BeKa He ca CaMOoCTOSITE/NIEH OTPaCch/1 Ha
npaBoTo, Nof06HO Ha NPaBoTo Ha EC
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Q8 8. Heobxoanmun nin ca NPpoOMeHV B pefa Ha nposexgaHe Ha
ObpXaBHUTE N3NUTU NPU 3aBbPLUBaHE Ha cneuunasiHocTTa ,[1paBo*?

Ha

[Ipyro, mons
riocovere:

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

fla 0.00%

He 60.00%

[Lpyro, Mosis nocoyere: 40.00%

TOTAL

# APYIro, MOJ/1d MOCOYETE: DATE

[a ce npoBexaar efVHHN A bpKaBHU U3NUTK, KATO Ce OCUrypu MakcuMaiHaTa Bb3MOXHa
cTteneH Ha aHOHMMHOCT.

CTY[eHTUTe [a ce U3nuTBaT oT oopMupaHa Ha CriydyaeH NpUHLMN KOMUCUS OT npenogasartenu
OT pas3nunyHu KOd-Tta. [la He ce gonyckaTt nHcnekTopu ot M, kakTo e cera B HoB 6barapcku
YHUBEPCUTET.
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Q9 9. Mima nn Bawara nHcTutyuma (opraHnsawms) onuT OT CTaXXaHTCKK
MNPaKTUKN Un gpyrn oopmMmn Ha npakTnyecka padbora CbC CTyAEHTU OT
cneuymanHocT ,lMpaBo*? Kakeu ca obwmte By HabogeHna OTHOCHO
PaBHULLLETO Ha NOArOTOBKA, KOETO CTYAEHTUTE NMarT KbM eTana Ha
o6yyeHne, B KOMTO ce Hamupar?

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

He 40.00%

Oa 60.00%

TOTAL

# AOA DATE

ExerogHo npoeexgamMe 06yyeHne No BbNPOOCUTE Ha apbuTpaxka CbC CTYAEHTU OT FropHUTe
KypcoBe v Mnaam topuctu. MporpaMara rma sipko 13paseHa npakTmyecka Haco4eHoCT

[a Ce aKLEeHTMpa Ha NpaBHUA MOpaUT B MpuiaraHeTo Ha topuanyeckata npodecysi, a He Ha
neyanbara oT Hes;

CTYyAEHTVTE NPOSIBABAT MHOrO ro/1sIM UHTEPEC KbM NPakTUKATE, OCOBGEHO ako He ca 3aBbpLUnav
00y4eHNeTo cu - BTOpY, TPETY KYpC 1 UMa KOl Aa UM paskas3Ba kasycute. Vimam onuT, 3ali0To
MoAroTBSIM B JOKTOPAHTCKA NporpamMa HAKoMKO paioHHKU CbAUM U CbC CHBMECTHU YCUINS
npaBuM BrevaT/IsaBally CTyAeHTUTe 3acegaHns. MpocTo My faiiTe Bb3MOXHOCT U Lie
MoAroTBs YyAecH cneupanucti. CTyAeHTUTe ca U3KIHUUTETHO N106Go3HaTeNHN, CTUra Aa
umar 0o6pu 1 CbpAEeYHN NpenogasaTenu.
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Q10 10. C ornea Ha npakTukara By B paboTta ¢ HACKoOpOo 3aBbpLUnIn
IOPUCTU, HaGMAaBar nn ce crnopeq Bac TunnyHn cnabocTu B
noArotoBkara, OCbLEeCTBABaHa B topuanyeckmte dpakyntetn? Kaksu
KOHKPETHN MepKn B1XTe NPeasioXunin ga ce npuemMar c orneg Ha TAXHOTO

npeogonsisaHe?
ANSWER CHOICES RESPONSES
Ja 100.00%
He 0.00%
Monsi, nocoyeTe KOHKPETHU MEpKH 75.00%
# AA DATE

Mpu paboTtarta cb CbAEOHN NOMOLLHMLMW, KOUTO HAMAT NPakTUYeckun onuT ce Habnaasat
OCKbHW NPaKTUYECKN NO3HAHMS, BK/1. MO OTHOLLEHME U3rOTBSIHETO Ha Pa3/IMYHN HPULNYECKU
[LOKYMEHTW.

3HaHusATa ca 3ayyeHu, He ca NPUA0GUIM NOYTY HUKAKBM YMEHUs No 6opaBeHe C HOpPMaTUBEH
marepuvan

B 06yueHMeTo npeobnagasa ginpasHys (DOPMaIM3bM , @ HE CoLMasHaTa Lesl Ha NpaBoTo 1
3aKOHOAATEesICTBOTO;

E[fiHa 4acT OT CTyAEeHTUTe He pa3bupaTt matepusita v st 3a3y6psT

# HE DATE

There are no responses.
# MOJ1A4, MOCOYETE KOHKPETHU MEPKW/ DATE

Cuntam 3a Hy>XHO OCUTypsiBaHETO Ha Mo- rofisiM 6poli YNpPaxXHEeHUst ¢ NpeKkTMyecka
Haco4yeHocT.HeobxoauMO e 1 No-3a4b/1604EHO 1 OTTOBOPHO NPOBEXAHe Ha CTaXKaHTCKUTe
nporpamu, KakTo No Bpeme Ha c/iefBaHeTo, Taka v C/ef, 3aBbplUBaHe Ha BUCLUETO
obpasoBaHue.

[a ce 3anoyHe cb3faBaHe Ha Ha yMeHVs 3a GopaBeHe C HOpPMaTVBEH MaTepuas oLle oT 2
Kypc

OcCHOBHUTE C/1aboCcTy BUWXKAAM B MpenogaBareninute - anncara Ha aHraxnpaHocT U
He3anHTepecoBaHOCT, 3aL0TO 3an/1aTuTe UM ca Masiku U paboTAT Ha HSAKOSIKO MecTa. lMpu
CTYAEHTMUTE OCHOBHATa C/1aboCT € /1IoWMAT NoA6op - He Ce Npuemar TOYHUTEe Nnua, Noa6opbT
e cnab unu nuncea.
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Q11 11. Apyru npenopbKn

RESPONSES DATE

3aByLlaBaHe Ha KOHTposa u e(beKTVIBHOCTTa No OTHOLUeHMe Ha npoBexXaaHuTe CcTaxXoBe, BK/1. N
KbM nnuarta, HatoBapeHn aa paﬁOTHT CbC CTaxXyBaulure.

[la ce npeycTaHOBY NopoyHaTa npakTuka ga ce paspellasa c/imBaHe Ha fiBe (40puv Tpu)
yyebHu. BCbLYHOCT Ta3n npakTvka e NpoTUBO3aKOHHA U CNPSIMO HacTosiLata Hapeaba, Ho
BAC 13N10XMN HAKaKBU MbI/1SBM CbOOPaXKEHNS, ChINTacHO KOUTO "TpabBa ga ce ocurypu
CMa3BaHeTO Ha 3aKOHa, a Taka CblLO 1 NnpaBaTa Ha CTyAeHTuTe ...)

BCUUKU NPaABHU AMCLMN/IMHN a ca CHABAEeHN C MOZEepHU YUeGHULM 1 C NPUB/MYaHe Ha
KPUTUYEH aHa/In3 Ha 3aKOHOAATEe/ICTBOTO M ChAebBaHa NpakTuka,;

MHOrO ca, UMam 45 roAuHN HayueH 1 npenoaaBaTesicKu CTax, HO He MoraT BCUUKM NPenopbKu
C efjHa yma [la ce HanpaBsAT. Ho B KpaiiHa cMeTKa BCUUYKO Onupa [0 aHa/TIUTUYHIS YM Ha
yoBeKa, Hello, KOeTo e rofiaM aeduuuT B 6-1.



